 INFORMACJA 
OBLICZANIE ŚREDNIEGO DOCHODU NETTO

Aby obliczyć średni dochód netto należy od dochodu odjąć koszty uzyskania przychodu oraz składki na ubezpieczenie społeczne (nie odejmujemy składek na ubezpieczenie zdrowotne). 
 Jeśli sam prowadzisz gospodarstwo domowe, nie masz żadnych przysporzeń wystarczy obliczoną kwotę podzielić przez 12 mc.
Jeśli płacisz alimenty, to od kwoty średniego dochodu netto obliczonego w swoim  gospodarstwie domowym odejmujesz sumę wypłaconych przez rok  alimentów i   obliczoną kwotę dzielisz  przez 12 miesięcy i przez ilość osób prowadzących wspólne gospodarstwo domowe.
Jeśli otrzymujesz przysporzenia ( alimenty , świadczenie 500+ , stypendia, zasiłki z pomocy społecznej  i inne) , to do kwoty średniego dochodu netto obliczonego w swoim  gospodarstwie domowym doliczasz sumę otrzymanych w ciągu roku przysporzeń  i   obliczoną kwotę dzielisz  przez 12 miesięcy oraz  przez ilość osób prowadzących wspólne gospodarstwo domowe.
Jeśli masz dochody z  działalności gospodarczej, najmu, dzierżawy to musisz je również doliczyć do średniego dochodu netto, podzielić przez 12 miesięcy i przez ilość osób prowadzących wspólne gospodarstwo domowe.
Przez osoby wspólnie prowadzące gospodarstwo domowe rozumiemy osoby zamieszkujące wspólnie i mające prawo do korzystania ze świadczeń socjalnych ZFŚS.
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